

围绕关键环节 实施精准防控 我市进一步落实落细 医疗机构常态化疫情防控

■记者 韩蕙
通讯员 胡涛 许海东

本报讯 日前,市卫健委发出《关于全市医疗机构进一步落实落细常态化疫情防控25条措施的通知》,要求紧紧围绕关键环节实施精准防控,有效降低疫情传播风险,不断筑牢疫情防控防线。

按照要求,各医疗机构严格落实门诊管理。所有入院人员24小时接受体测监测,扫“安康码”,按要求正确佩戴口罩。全市二级及以上医院

全面实施非急诊预约挂号,设置发热门诊和留观室,有条件的乡镇卫生院和社区卫生服务中心设置发热哨点诊室,发现有可疑症状或发热患者及时转运至设有发热门诊的医院就诊,不得擅自允许其自行离院或者转院。

对住院患者及陪护人员,100%进行新冠病毒核酸检测;发热患者100%进行新冠病毒核酸检测和血常规检测,患者住院期间不得离开病区,谢绝一切探视人员进入医院病区。新入院患者及陪护人员新冠病毒核酸检测结果未提示阴性前,应入住隔离病房;对无明确诱因发热或虽无发热症状、但呼吸道等症明显、可能罹患传染病的患者,也要立即转入隔离病房,同时进行新冠病毒核酸检测和影像学检查。

此外,各医院急诊科建立快速预检分诊通道,对所有急

诊入院但没有经过新冠肺炎排查的患者安排单人单间,及时开展核酸检测。

我市着力提升新冠病毒核酸检测能力,加强核酸检测规范化培训,定期开展核酸实验室室内质控和室间质评,提

升核酸检测质量安全。依托市人民医院和淮北矿工总医院建立城市核酸检测基地,计划年底完成建设,检测能力将达到1万份/天(份按单样检测计算)。全市各二级及以上综合医院(含民营医院)今年12月底之前应具备独立的新冠病毒采样和核酸检测能力。

《通知》要求,医疗机构院长为本院“院感第一责任人”,充实加强院感管理人员力量,

全面加强医疗机构重点科室、重点部门和重点环节的院感管理,规范医疗废物收集处

理,坚决守住“院内零感染、院感零容忍”的底线。各医疗机构定期开展院感防控工作检查,加强对医务人员和其他工作人员院感防控宣传教育、《秋冬季疫情防控网上培训》等培训和健康监测,强化应对新冠肺炎病例医疗救治应急处置模拟演练,完成院区及病区改造工作,确保疫情发生时患者得到及时救治。

市卫生健康委将继续开展医疗机构疫情防控监督检查工作,对检查发现的问题,将立案查处和督办整改。



见证
职工
幸福
集体
爱情
婚礼

10月26日,淮北市2020年职工集体婚礼在绿金湖圆梦岛举行,46对新人在亲友、同事的祝福和见证下,一同步入婚姻的殿堂。

为解决职工单身问题,近年来,市总工会联合中煤建集团等单位在合肥、淮北、宿州、六安等地先后举办了六届职工集体婚礼,促成660余对青年男女的美好姻缘。

■摄影 记者 梅月

关于市政府领导参加政风行风热线节目的公告

根据工作安排,10月29日上午7:30—8:10,市委常委、常务副市长周天伟带领市消防支队、市医疗保障局、市数据资源管理局、市税务局主要负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民群众可以就我市消防安全、医疗保障、数据资源管理、政务服务、税务等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

淮北市政务公开办公室

2020年10月26日

市政务服务中心林业局窗口 持续优化营商环境提高服务质量

■记者 齐新亚
通讯员 高玉珂

本报讯 今年以来,市政务服务中心林业局窗口按照《创优营商环境提升行动方案升级版》要求,以“六办六不让”服务承诺为工作目标,不断提升企业群众的

满意度和获得感。

开展延时、预约、邮政免费送达文书等服务,开通政务服务“绿色通道”,急事急办、特事特办,千方百计解决企业群众申请中遇到的“烦心事、堵心事”。对照便民高效的标准,通过优化审批流程,进一步精简申请

材料,减少审批环节,压缩办结时限。截至目前,精简11项申请材料,审批环节累计减少9个,承诺办结时限压缩31天。持续推进“互联网+政务服务”,推广证明事项告知承诺制,引导企业群众使用7×24小时政务服务平台,加快“皖事通办”进程。

政协第十届淮北市委员会 人事任免名单

(2020年10月26日 市政协十届十六次常委会议审议通过)

任命:

任婷同志为市政协文化文史和学习委员会副主任。

免去:

刘源同志的市政协文化文史和学习委员会副主任职务。

市纪委监委举办开放式党课

■记者 黄旭 实习生 庞格

本报讯 10月23日,市纪委监委在世纪广场开放式党校新时代文明实践广场举办开放式党课。

党章赋予纪委监委、执纪、问责的职责,宪法、监察法赋予监委监督、调查、处置的职责。因此,无论纪委监委

是监委,监督职责都处于基础性地位。本次党课的题目是《强化精准意识、做实日常监督》,授课人根据实际工作要求和典型事例,从监督工作的重要性、监督工作存在的不足、做好日常监督的方法路径三方面进行了讲述,号召全市纪检监察干部改变刻板形象,努力探索更多工

作表达方式,追求更好的工作效果,在严格的监督中体现政治关怀、人文情怀。

此次党课的举办,使在场党员干部对纪检监察工作有了更加深刻的认识,他们纷纷表示,要牢记职责,立足岗位、担当作为,做忠诚干净担当的纪检监察战士,让党放心,让老百姓满意。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(具体日期详见淘宝司法拍卖网络平台)

一、拍卖标的:①淮北市濉溪县淮海北路西侧碱河路南铭城花园4#1C号,起拍价:581600元;②淮北市佰思威机电设备有限公司名下的办公楼、厂房及附属建筑物,起拍价:5130000元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/

0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:13625612759 纪经理

淮北市杜集区人民法院

2020年10月15日

声 明

王洋(身份证号:340604199812010413)遗失户口迁移证(从安徽省淮北市烈山区百善矿南村24栋201号迁往安徽省濉州市丰乐大道2188号),迁移证号:皖迁字第10826175号,声明作废。

淮北市长林物流有限公司遗失皖F26513车辆营运证,声明作废。

刘影遗失淮北万达广场投资有限公司租赁保证金收款收据,编号:0000157,金额:6256元,声明作废。

刘影遗失淮北万达广场商业管理有限公司POS押金、质

量保证金、物管费保证金收款收据,编号:1000692,金额:12920.4元,声明作废。

崔婷婷遗失淮北安兴古镇文化旅游开发有限责任公司运河人家6#2203室购房发票,编号:11877217,金额:110000元,声明作废。

濉溪县百善镇百善矿西聚会点遗失濉溪县徐楼农村信用合作社丁楼分社开户许可证,核准号:J361000601401,声明作废。

濉溪县城关育红幼儿园遗失民办非企业单位登记证书(法

人)副本,统一社会信用代码:5234062159706484x3,声明作废。

全市政法系统 举办领导干部政治轮训班

■记者 傅天一

本报讯 10月26日上午,全市政法系统举办领导干部政治轮训班。市委常委、政法委书记、统战部长钱界殊出席开班会并讲话。

钱界殊指出,我市广大政法干警要进一步提高思想认识,端正学习态度,以对政法事业高度负责的态度认真学习,不断提升忠诚履职本领,带着收获回到工作岗位,以更加饱满的热情投身新时代政法工作。要踏实认真,讲求学习实效,带着使命、责任和思考学,从建设政治、责任和业务过硬队伍入手,筑牢思想政治基

础,增强勇于担当精神,提升政法业务技能。要学以致用,把学习理论与联系实际结合起来,做到知行合一,融会贯通,善于应用,真正达到学有所思、学有所获、学以致用的目的。

钱界殊强调,要全面提升各级各单位新闻舆论引导和舆情处置能力,提升全市政法干部的业务素养和应急处突水平,把学习成效体现到推动中国碳谷·绿金淮北战略实施和城市转型崛起、高质量发展上来,奋力开启新征程、实现新跨越、谱写新篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更多淮北贡献。

全市庆祝第八个“老年节” 中老年文体展示活动举行

■记者 齐新亚
实习生 计蓉蓉

本报讯 10月24日上午,全市庆祝第八个“老年节”中老年文体展示活动在隋唐运河古镇举行。市政协副主席钱丹婴出席活动。

健身秧歌《幸福中国一起走》拉开了活动的序幕。腰鼓表演《信天游共唱中国梦》、二胡齐奏《赛马》、黄梅戏《樊梨花》、太极表演

《舞动太极》等精彩节目轮番上演,赢得台下观众阵阵掌声。

此次活动以“九九重阳、共享健康”为主题,由市文旅体局、相山区政府主办,市老年人体育协会、相山区文旅体局承办,徽商银行淮北分行协办。活动旨在歌颂伟大祖国、伟大新时代和幸福美好生活,展现老年朋友老当益壮、昂扬向上的精神风貌。整场演出在广场舞《我们的新时代》中圆满落幕。

高质量打好 人口普查攻坚战

吴永生

第七次全国人口普查登记将于11月1日开始。这是在我国人口发展进入关键期开展的一次重大国情国力调查。摸清人口“家底”,对于国家制定发展规划、部署各项工作具有举足轻重的作用。就我市而言,全面摸清全市人口发展变化的新情况、新特征和新趋势,对于市委、市政府科学制定政策措施,推动全市经济社会高质量发展,具有重要意义。

因此,我们每个公民都要认真履行自己的法定义务,以义不容辞、责无旁贷的态度,以国家主人翁的姿态,积极配合第七次全国人口普查的各项工作,如实认真地做好相关登记。广大人口普查员也要

需要强化责任意识,在普查过程中做到热心、耐心地对待每一位普查对象,在普查时从大局出发,多些耐心,从而为国家的人口普查工作交上一份满意答卷。

每张人口普查报表、每项普查内容、每笔普查数据都是汇成国家普查数据长河的涓涓细流,都是构筑我国普查工作大厦的重要基石。让我们积极行动起来,高质量打好这场人口普查攻坚战,为我国取得翔实准确的人口数据,为我国经济社会发展提供准确的决策依据。



讣 告

政协相山区第一、二届委员
会副主席苏敬年同志,因病于
2020年10月25日在合肥不幸逝世,
享年89岁。

苏敬年同志,安徽省颍上县人,汉族,1931年6月出生,1949年11月参加工作,高中文化。

苏敬年同志1949年11月至1952年9月,任颍上县工作队干事;1952年9月至1954年4月,任安徽省总工会女干部干事;1954年4月至1962年3月,任淮南矿

务局矿区工会秘书;1962年3月至1972年6月,任淮北市妇联秘书;1972年6月至1984年5月,任淮北市供销社工会主席;1984年5月至1993年6月,任相山区政协副主席,1993年6月退休。

苏敬年同志的遗体定于2020年10月27日上午10时在合肥市殡仪馆火化。

联系电话:0561-3193150
相山区政协办公室

2020年10月26日